
Q4 ÍNDICE DE CONFIANÇA LABORAL DOS 
CANDIDATOS - 2019

55%
dos profissionais considera a atual

situação económica positiva

acredita que o 

mercado de trabalho 

irá melhorar nos 

próximos 6 meses.

dos candidatos 

mostra-se

positivo quanto à 

condições do mercado 

de trabalho.

desenvolvimento de competências

execução de novas funções

Promoção na carreira

3 áreas em que os profissionais se sentem

otimistas, face aos próximos 12 meses:

está confiante de que 

encontrará um emprego em 

menos de 3 meses

O Índice de Confiança Laboral dos Candidatos é uma ferramenta que mede a confiança dos 

profissionais no mercado de trabalho atual. Os resultados baseiam-se nas respostas recebidas

de profissionais que se candidataram a oportunidades de emprego no website da Michael Page 

em 2019 e que responderam ao nosso inquérito.
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